

Focus A 硬朗方显利落美

与往年流行的超大廓形相比较,新赛季走向在细节上更偏硬朗,钝感较明显的方廓形大单西便成这一季主流。

硬挺的材质、更为尖锐的肩部轮廓、宽大但略带收腰,这些细节重新将西装的利落感强调起来。方廓形比基础款单西显得更硬朗粗犷,适当增加一点女性气质的细节,便可适度平衡。搭配同样面料挺括、廓形明显的单品如喇叭裤、伞裙等,可展现出几何线条更为鲜明的造型,大女主风格百分百。

▶搭配项链、包臀裙、尖头高跟鞋等女性气质较强的单品可适度消解方廓形带来的过度硬朗感。



▲牛仔和皮质等硬挺材质的介入也是达成单西“大”造型的方式之一。



▶线条流畅、面料垂坠的大单西视觉上感觉较“重”,搭配轻盈感透视装有恰如其分的包裹感。

既
酷
且
飒

大单西 打造利落大女主

“这一季流行西装”的话已经说累了——作为近三年来一直在时装热度榜上没掉下来的单品,今年春夏首个跑出的单品趋势非“大单西”莫属。

所谓“单西”,是指单件西装或非正式西装,“大”则指以宽肩为主,辅以或高耸或尖翘的非日常肩型。虽然成套西装仍大热,但单西明显在2024春夏秀场更受设计师青睐,造型穿搭的可能性也更广,就连贾玲最近也凭每次现身时的穿搭而受时尚圈关注,路演和采访大单西在她新造型中的出现率蛮高,线条流畅、面料垂坠的大单西搭配版型面料考究的基础单品,轻松舒适的穿着氛围表达大女主利落且富有松弛感的气场,也正是流行的关键。

Focus B 宽大收腰兼顾线条美

宽大舒适是需要传达的穿搭氛围,回归现实还是要关注造型穿搭比例的打造。

新赛季流行的大单西在宽大肩型的基础上有不少都加入了收腰设计,于利落中兼顾了造型的线条美。

▼胸线以下的收腰设计让大单西的穿搭造型呈现出更多层次的廓形感。



▲西装宽大的同时加入了收腰细节,造型的塑形感立显,扣起扣子也不会显矮。

◀刺绣的加入让单品表达出与不同的层次感,在大单西的造型搭配上更强调了廓形感。

Focus C 融合元素营造层次美

设计师们不断在新的时尚季尝试新款及新元素,如束腰和燕尾款的出现,甚至刺绣、拼接等元素的加入,都让单品更具个性和特色。特别是拼接方面,皮革、薄纱、蕾丝等元素都被应用其中,于单西的衣领、口袋、袖口等部位处加以表现,更显时尚和层次。

此外设计更多采用可拆卸的创意思路,让单品之间的搭配可能性得到更大拓展。新中式大行其道的今季,选一件新中式大单西,将西装纽扣改为中式盘扣,驳领改为中式立领,则在造型搭配上更显独特。



▲“多彩”亦是今季大单西的流行要素之一,尤其是超级提气色的柔和浅色系,给早春带来万物复苏的既视感。



▲新中式立领与西式翻领叠搭,东西方元素间的碰撞也令穿搭更为有趣。



▲大单西的“大”还会表现在衣领、口袋与纽扣等部位,视觉上提供别样冲击。

